



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

## BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

# SUMÁRIO

<b>01- EDITAIS Nº 036 e 037/2018</b>	
Resultado de Seleção Pública Simplificada para Professor Substituto.....	<b>01 - 03</b>
<b>02- EDITAL Nº 002/2018</b>	
Retificação de Edital para Seleção de Servidores Técnico-Administrativos em Educação da Ufpe, Candidatos ao Programa Institucional de Auxílio à Qualificação.....	<b>03</b>
<b>03- EDITAL Nº 003/2018</b>	
Edital de Divulgação de Resultado da Seleção de Servidores Técnico-Administrativos em Educação da Ufpe, Candidatos ao Programa Institucional de Auxílio à Qualificação.....	<b>04 - 05</b>
<b>04- PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA COGNITIVA - CFCH</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2019 – Mestrado e Doutorado.....	<b>06 - 19</b>
<b>05- PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PRODUÇÃO – CAA</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2019 – Mestrado.....	<b>19 - 29</b>
<b>06- PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E MATEMÁTICA - CAA</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2019 – Mestrado.....	<b>30 - 42</b>
<b>07- PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS ENERGÉTICAS E NUCLEARES – CTG-RETIFICAÇÃO</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2018.2 – Mestrado e Doutorado.....	<b>43</b>
<b>08- PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA – CTG – RESULTADO FINAL</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2018.1 – Mestrado e Doutorado.....	<b>43 - 45</b>
<b>09- PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA ANIMAL – CB – RESULTADO FINAL</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2018.1 – Mestrado e Doutorado.....	<b>45 - 46</b>
<b>10- PORTARIAS DE PESSOAL</b>	
REITORIA – Designação – Nº 2.040/2018.....	<b>46</b>
PROGEST – DLC – Designação Coletiva – Nº 020, 021/2018.....	<b>47</b>
CENTRO – CAA – Nº 005/2018.....	<b>48</b>

**CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS ENERGÉTICAS E NUCLEARES–**  
**PROTEN**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**  
(Aprovado em reunião do Colegiado, em 07/06/2018)

Retificação do Edital do Processo Seletivo para Admissão – Segundo Semestre de 2018 do Programa de Pós-graduação em Tecnologias Energéticas e Nucleares, Cursos de Mestrado e Doutorado publicado no Boletim Oficial da UFPE N°049 de 13/06/2018.

ANEXO II

Área: Dosimetria Ambiental – Mestrado.

**Perfil requerido do candidato:**

**ONDE SE LÊ:** 01 vaga - Graduação em Química ou Tecnólogo em Radiologia, com disponibilidade para dedicação integral.

**LEIA-SE:** 01 vaga - Graduação em Química ou Tecnólogo em Radiologia, com disponibilidade para dedicação integral.

01 vaga - Licenciatura em Biologia.

Total de Vagas:

**ONDE SE LÊ:** 13 (treze) vagas para o Curso de Mestrado

**LEIA-SE:** 14 (quatorze) vagas para o Curso de Mestrado.

Romilto dos Santos Amaral  
Coordenador da PG em Tecnologias Energéticas e Nucleares

**CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

**Resultado Final da Seleção para a Pós-Graduação em Engenharia Química**  
**(Mestrado e Doutorado) da UFPE/CTG – 2018.1**  
**Após Remanejamentos e Parecer PROPESQ quanto à Recurso**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química, torna público o **Resultado Final** da Seleção para o corpo discente – Ano Letivo 2018.1.

De acordo com o Item 6.1 do Edital de Seleção publicado no Boletim Oficial V.52, n° 099 (Especial) de 31 de outubro de 2017, disponível em [www.ufpe.br/PROGEP](http://www.ufpe.br/PROGEP), o número de vagas para o Mestrado é fixado em 20 (vinte) e o de Doutorado em 10 (dez), as quais serão preenchidas pelos candidatos classificados obedecendo a ordem de classificação. Para servidores ativos da UFPE foram oferecidas mais 02 (duas) vagas adicionais para cada modalidade conforme item 6.2 do Edital. Tendo em vista decisão apresentada pela Diretoria de Pós-Graduação, em 28/03/2018, relativa ao recurso apresentado via processo n° 23076.053983/2017-55 da candidata Ana Paula Cipriano de Arcaño, onde APROVA, ad referendum das Câmaras de Pesquisa e de Pós-Graduação, o ingresso da candidata Ana Paula Cipriano de Arcaño no curso de doutorado.

**MESTRADO**  
**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1º	ALAN GOMES DA CÂMARA	10,00
2º	RAYANY MAGALÍ DA ROCHA SANTANA	10,00
3º	ALINE SOUZA DA SILVA	10,00
4º	ANA ELIZABETH RODRIGUES DE FREITAS	9,980
5º	MARCOS VENICIUS BATISTA DE SOUZA CASTRO	9,895
6º	BRENO HENRIQUE DANTAS DOS SANTOS	9,570
7º	MARCOS ANTONIO PEREIRA MORAIS	9,270
8º	JOSÉ MARCELINO DE SOUZA NETTO	8,905
9º	THIAGO BATISTA SIMÕES	8,855
10º	LUIZ EMILIO PESSÔA TIMENI DE MORAES FILHO	8,790
11º	ÉVELLE DUARTE CARVALHO OLIVEIRA	8,750
12º	JULIANE DO NASCIMENTO PEREIRA	8,580
13º	TATIANNE ANDRADE LEONAM DE FARIAS	8,414
14º	ISADORA MARIA BARBOSA DE LIMA ARAÚJO	8,130
15º	ANA CLÁUDIA RODRIGUES DE BARROS	8,065
16º	ZIANI SANTANA BANDEIRA DE SOUZA	7,865
17º	MARINA BARROS CAVALCANTI	7,525
18º	KAROLINY CARDOSO VERA CRUZ	7,319
19º	PEDRO AUGUSTO SOUTO OUREM COSTA	7,245
20º	EDUARDO DO NASCIMENTO FILHO	6,880
<b><u>SERVIDOR</u></b>		
1º	CHESQUE CAVASSANO GALVÃO	10,00

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
21º	GIOVANA MARILIA DA SILVA	6,845
22º	WARNEY AUGUSTO DE MELO CAVALCANTI	6,740
23º	BEATRIZ GUELER DALVI	6,580
24º	SHIRLEY CLYDE RUPERT BRANDÃO	6,575
25º	PAULA RENÉE DE MACÊDO COSTA	6,365
26º	KAIKE COSTA SANTOS	6,320
27º	JULIA SEIXAS MORAES	6,300
28º	ISNEL UBAQUE DIAZ	6,248
29º	MARINA BURITY MOURA DE MOURA	6,240
30º	NIVIA MORGANA DE OLIVEIRA	6,110
31º	JÉSSICA MELO GALVÃO	6,010

**DOUTORADO**  
**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1º	CLAUDIA JÉSSICA DA SILVA CAVALCANTI	10,00
2º	ANA PAULA CIPRIANO DE ARCANJO	10,00
3º	CAROLINE MARIA BEZERRA DE ARAUJO	10,00
4º	MIKAEL DE LIMA FREITAS	10,00
5º	ALEX LEANDRO ANDRADE DE LUCENA	10,00
6º	NÉLIA DA SILVA LIMA	10,00
7º	RENAN ATANAZIO DOS SANTOS	10,00
8º	CESAR AUGUSTO PIMENTEL DE ABREU	10,00

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
9°	ANA MARIA SALGUEIRO BASPTISTTELLA	9,543
10°	RAMON BORGES CORDEIRO	7,845
11°	LEONARDO BANDEIRA DOS SANTOS	7,650
SERVIDOR		
1°	LEILA MAGALHÃES BALTAR	10,00
2°	LÍVIA DIAS CAMPÊLO DE FREITAS	10,00

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
11°	RONALD KEVERSON DA SILVA SANTOS	7,293
12°	PAULA LOBO ACCIOLY	7,107
13°	LINDEMBERGUE PEREIRA COSTA JÚNIOR	6,767
14°	JACQUELINE DE MORAIS CAMPÊLO	6,542
15°	CATARINA CHAGAS DE ANDRADE	6,158

Maurício Alves da Motta Sobrinho  
 Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química da UFPE

**CENTRO DE BIOCÊNCIAS  
 PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA ANIMAL  
 CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

**Resultado Final da Seleção para a Pós-Graduação em BIOLOGIA ANIMAL/MESTRADO E DOUTORADO da UFPE – (CENTRO DE BIOCÊNCIAS)**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia Animal, torna público o **Resultado Final** da Seleção para o corpo discente – Ano Letivo 2018.

De acordo com o **Item 06** do Edital de Seleção publicado no **Boletim Oficial 040** de **09/05/2018**, disponível em <https://www3.ufpe.br/progepe/>, o número de vagas para o Mestrado é fixado em **15** (quinze) e o de Doutorado em **15** (quinze), as quais serão preenchidas pelos candidatos classificados obedecendo a ordem de classificação.

**MESTRADO**  
**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1	IGOR RICARDO DO NASCIMENTO MIGNAC LARRÉ	5.60
2	LAYSE ALBUQUERQUE DA SILVA LUCAS	3.70
3	VICTOR LEANDRO SILVA	3.40
4	KAREN MARINA SILVA LUCCHINI	1.95
5	ANDREZA CAMPOS DE MOURA	1.90
6	CHARLES DO NASCIMENTO SILVA	1.70